



## AGJENCIA PËR PARANDALIMIN E KORRUPSIONIT

AGENCIJA ZA SPRJECAVANJE KORUPCIJE / AGENCY FOR PREVENTION OF CORRUPTION

Data e dorëzimit: 27.03.2023

## Regjistër për deklarimin e pasurisë

## DEKLARIMI I RREGULLT VJETOR

## TË DHËNAT PERSONALE TË DEKLARUESIT

Emri	Ymer	Mbiemri	Rudari
Funksioni	Zevendsues i udheheqesit te departamentit per cmime dhe tarifa		
Emri i institucionit	Zyra e Rregullatorit për Energji		
Adresa e institucionit	Prishtinë		
Njësia organizative	Departamenti për çmime dhe tarifa	Data e emërimit	01.08.2016

## TË DHËNAT E ZYRTARIT TË LARTË PUBLIK

Nr.	Emri i institucionit	Adresa e institucionit	Njësia organizative	Funksioni	Data e emërimit
1	Zyra e Rregullatorit për Energji	Prishtinë	Departamenti për çmime dhe tarifa	Zevendsues i udheheqesit te departamentit per cmime dhe tarifa	01.08.2016

## FUNKSIONET OSE AKTIVITETET E TJERA QË I KRYEN ZYRTARI I LARTË PUBLIK, KRAHAS FUNKSIONIT ZYRTAR

Nr.	Lloji i institucionit	Emri i institucionit	Qyteti	Adresa e institucionit	Njësia organizative	Niveli i pozitës	Funksioni	Data e emërimit	Data e përfundimit
Nuk ka të dhëna									

## PASURITË E PALUAJTSHME

Nr.	Lloji i pasurisë	Sipërfaqja	Prejardhja e pasurisë	Origjina dhe/ose mënyra e blerjes apo përfitimit	Viti i përfitimit	Vlera/Çmimi	Pronësia e
1	Shtëpi	100.00 m2	E trashëguar	E ndertuar nga prindi	1987	20,000.00 €	Prindërit
2	Oborr	38.76 ari	E trashëguar	E trashëguar nga prindi	1999	18,500.00 €	Prindërit
3	Arë	33.81 ari	E trashëguar	E trashëguar nga prindi	1980	7,000.00 €	Prindërit

## PASURITË E LUAJTSHME, MBI TREMIJË ( 3,000.00) EURO

Nr.	Lloji i pasurisë	Prejardhja e pasurisë	Origjina dhe/ose mënyra e blerjes apo përfitimit	Pjesë të veqanta	Viti i përfitimit	Vlera/Çmimi	Pronësia e
Nuk ka të dhëna							

## ZOTËRIMI I AKSIONEVE NË SHOQËRI TREGTARE

Nr.	Lloji i shoqërisë tregtare	Emri i shoqërisë tregtare	Përqindja e aksioneve	Vlera në Euro	Data e regjistrimit	Data e përfitimit të aksioneve	Aksionet e
Nuk ka të dhëna							

## POSEDIMI I LETRAVE ME VLERË

Nr.	Letra me vlerë	Vlera e letrës /€	Burimi	Data e pranimit	Letra e
Nuk ka të dhëna					

## POSEDIMI I KRIPTOVALUTËS

Nr.	Emri i kriptovalutës	Vlera e tanishme /€	Vlera e blerjes €	Sasia	Prejardhja	Data e pranimit	Letra e
Nuk ka të dhëna							

## PARA TË GATSHME NË LLOGARI RRJEDHËSE, NË DEPOZITA DHE NË HUADHËNIE NË EURO OSE NË VALUTA TJERA TË HUAJA

Nr.	Lloji i të hyrave	Emri i institucionit	Vendi	Vlera/Çmimi	Prejardhja	Lloji i llogarisë	Pronësia e
1	Bank	Procredit Bank	Kosovë	50,000.00 Euro	Paga, terheqje nga Trust, te hyra nga akomodimi dhe meditje (custom house financial-UK, LTD, Expertise France)	Depozita/kursime	Deklaruesit
2	Bank	Procredit Bank	Kosovë	2,071.00 Euro	Paga	Depozita/kursime	Deklaruesit
3	Bank	NLB Banka	Kosovë	7,576.35 Euro	Paga dhe pensioni	Depozita/kursime	Prindërit
4	Bank	Banka Kombëtare Tregtare	Kosovë	1,081.27 Euro	Paga	Depozita/kursime	Bashkëshortit/ës

## TË DREJTAT DHE DETYRIMET FINANCIARE NDAJ PERSONAVE JURIDIK DHE FIZIK

Nr.	Kreditor (E Drejta)	Debitor (Detyrim)	Qëllimi i detyrimit financiar	Data e fillimit	Data e mbarimit	Kohëzgjatja (muaj)	Vlera Fillestare	Vlera e mbetur (aktuale)	Shuma totale e kredisë	Detyrimet e
Nuk ka të dhëna										

## DONACIONET NË PARTI POLITIKE

Lloji Donacionit	Parti politike	Vlera në €	Emërtimi	Data	Qëllimi	Pronësia
Nuk ka të dhëna						

## DONACIONET DHE SHPENZIMET

Lloji Donacionit	Vlera në €	Emërtimi	Data	Qëllimi	Pronësia
Nuk ka të dhëna					

### TË ARDHURAT VJETORE PERSONALE DHE FAMILJARE

Pronësia e	Lloji i të hyrave	Burimi	Vendi	Banka	Shuma /€	Teksti nese nuk ka
Deklaruesit	Pagat neto përmes listës së pagave	Zyra e Rregullatorit për Energji	Kosovë	Procredit Bank	15,494.04 €	
Deklaruesit			Kosovë	Cash	0.00	<p>Gjate punes ne Rregullator te Energjise ne Kosove, kam te hyra per qellime te mbulimit te shpenzimeve te pjesemarrjes ne grupe punese jashte vendit si meditje. Vlera e ketyre mjeteve per qellim te mbulimit te shpenzimeve/meditjeve varet nga eventet qe mund te organizohen nga institucionet nderkombetare me te cilat ZRRE ka bashkepunim. Zakonisht pjesemarrja eshte 2-3 udhetime jashte vendit ne vit.</p> <p>Percaktoj pages nuk kam te hyra tjera personale, percaktoj te hyrave ne vitin 2021 te realizuara ne vitin si shpenzime te akomodimit dhe meditje gjate mbeshtetjes se Entit Rregullator se Shiperise.</p>
Prind	Pensionet bazë	Qeveria e Republikës së Kosovës	Kosovë	NLB Banka	3,126.00 €	
Prind	Trust	Qeveria e Republikës së Kosovës	Kosovë	NLB Banka	2,340.00 €	
Prind	Kontest gjyqësor	Komuna e Lipjanit, drejtoria për arsim	Kosovë	NLB Banka	2,906.76 €	
Bashkëshortit/ës	Pagat neto përmes listës së pagave	Komuna e Lipjanit_pune praktike	Kosovë	Raiffeisen Bank Kosovo	1,500.00 €	

**TË DHËNA TË TJERA**

--